

电梯上升途中从14楼坠至1楼

由于物业实施梯控,被困者按遍所有按键均没有反应
叶县市场监管局督促小区物业和维保公司加大电梯排查和监控力度

绷紧安全弦 筑牢生命线



□记者 吕占伟

本报讯 近日,叶县一个住宅小区的业主通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,他于近日遭遇“电梯惊魂”:在小区乘坐电梯向18楼上升过程中,电梯突发故障,在14楼下坠至1楼,希望有关部门督促小区物业对电梯安全加强监管。叶县市场监管局回应,反

映人遭遇的事件系电压不稳造成线路故障所致,该局已督促涉事小区物业和电梯维保方加大电梯安全性能的排查和监控力度,防止类似事件再次发生。

韩先生是叶县美林府房地产项目三期的业主,交房已半年。6月17日,他乘坐23号楼的电梯从负一楼升往18楼,当电梯行至14楼时突然下坠,坠至1楼才停止,但电梯门打不开。韩先生在电梯里呼叫电梯紧急联系人,对方劝他不要慌。然后,电梯自动降至负1楼,电梯门被打开。韩先生说:“由于物业实施梯控,我在电梯下坠过程中按遍

所有按键都没有反应。因电梯极速下落,我差点跪倒在地,事后仍心有余悸。”跑出电梯后,物业人员向他解释,因为电力系统出了问题,导致电梯故障。当天,韩先生在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言,呼吁有关部门督促小区物业彻查相关设备是否存在安全隐患,避免事故再次发生。

市12345民生热线服务中心将韩先生的诉求派单给叶县市场监管局。6月25日,记者从叶县市场监管局了解到,接诉后,该局立即安排人员进行调查。经查,这次电梯故障系电梯电压不

稳所致。

据该局工作人员介绍,事后查明,当时发生故障后,电梯自动保护装置生效,电梯紧急制动,随后电梯主板自动重启,平层保护装置起作用后电梯又重新回到负1楼。经查,该小区电梯年检正常,维保正常,因最近气温过高,电梯机房容易产生高温造成停梯故障,市场监管执法人员已督促该小区物业和维保公司加大排查力度和监控力度,注意防范电梯困人事件发生,同时督促物业公司加大管理及培训力度,提高服务质量。



三人制篮球赛 圆满落幕

6月15日,新华联队和夕阳红队在市区名门天街篮球场比赛。

6月25日下午,市教育体育局传来消息,连续3个周末的河南省社区运动会平顶山赛区三人制城市篮球赛,在市区中骏世界城篮球场落幕。continue队获得青少年组冠军;青壮年组比赛中,软柿子队凭借硬实力摘得桂冠。比赛还设有投篮大赛等互动环节,吸引了众多市民热情参与。(记者 王辉/文 市教育体育局 供图)

6月28日17时 至7月1日23时59分 市住房公积金 暂停办理部分业务

□记者 燕亚男

本报讯 6月25日,记者从市住房公积金管理中心了解到,6月28日17时至7月1日23时59分,住房公积金暂停办理业务。

根据国务院《住房公积金管理条例》《河南省住房公积金管理条例》的有关规定,每年6月30日为住房公积金年度结息日。为确保我市住房公积金年度结息工作顺利进行,6月28日(星期五)17时至7月1日(星期一)23时59分,住房公积金的归集、提取、贷款等柜面业务暂停办理;网上业务大厅、微信公众号、支付宝、豫事办等网上业务办理渠道暂停服务。

停办业务期间,住房公积金政策咨询、信息查询等业务不受影响。7月2日起各项业务恢复正常办理。如有疑问,请致电12329咨询。

城市留言板 4940000

西苑东路随意停车

微友“JIUZHE?!”留言:市区西苑东路修好后,车辆乱停放现象严重。

饭店排风扇噪声大

市民于女士来电:市区中兴路与湛河北路交叉口附近一烧烤店每天16时营业至次日4时左右,排风扇和食客制造的噪声很大,影响附近居民休息。

路灯何时安装

微友“走下去,别回头”留言:市区东安路上有段路没有安装路灯,居民夜间出行不便。

占道经营通行不便

微友“娜娜”留言:市区矿工路与东环路交叉口以东,路两侧有商贩长期占道经营,通行不便。(平报热线办 鲁俊励)

平顶山市12345民生热线
民有所呼 我必有应

平顶山日报 平顶山晚报 平观新闻 平顶山微报
全媒体联动 助力民生

白龟湖美游人多 环湖路上乱停车

市城管局:正就增设停车场进行调研

□记者 李科学

本报讯 白龟湖生态环湖路已成为市民的热门游玩地,但随之而来的车辆乱停放现象也让人不满。近日,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,白龟湖生态环湖路车辆乱停放现象严重,希望有关部门加强监管,维护城市形象。

据市民反映,白龟湖生态环湖路景色怡人,但有些市民在路边随意停车,有的甚至停在人行道上,希

望加强监管,全面禁止违停,维护精心打造的城市名片。

市12345民生热线服务中心派单后,市城市管理局解释称,白龟湖国家湿地公园已成为市民休闲娱乐的重要场所,游玩的人越来越多,原有的停车场已满足不了游玩市民的停车需求。考虑到交通畅通和游客需求,在节假日和双休日,道路两侧允许车辆临时单排顺向停放。为方便市民游玩白龟湖,经市城市管理局协调,环湖路沿线又新增两处停车场,

但仍不能满足市民的停车需求。

市城市管理局表示,该局坚持以人为本,在节假日和双休日采取人性化执法,对车辆进行疏导,避免造成拥堵。在非节假日和非双休日,对违停车辆进行口头警告并批评教育,提醒车主及时驶离现场;对不在现场的车主,下达“温馨提示单”或“违法停车告知单”。同时,市城市管理局正在积极协调相关部门,针对环湖路周边增设停车场进行调研。